



Для немедленной публикации: 22.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ПОЧТИ МИЛЛИАРДА ДОЛЛАРОВ НА ПРЕОБРАЗОВАНИЕ УНИВЕРСИТЕТА SUNY DOWNSTATE

Общественный консультативный совет провел сегодня первое из трех публичных слушаний, чтобы разработать финансово ответственный и долгосрочный план будущего SUNY Downstate

Губернатор Хокул отметила, что в исполнительном бюджете на 2026 финансовый год университету выделено 550 млн долларов в продолжение прошлогодних инвестиций в размере 400 млн долларов

Консультативный совет может рассмотреть вопрос об инвестировании до 750 млн долларов из капитальных средств штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул выделила 450 млн долларов на капитальное финансирование и 100 млн долларов на операционную поддержку SUNY Downstate в исполнительном бюджете на 2026 финансовый год во время первого из трех общественных слушаний Общественного консультативного совета (Community Advisory Board). Это финансирование дополняет капитальное финансирование в размере 300 млн долларов и операционное финансирование в размере 100 млн долларов, включенное в принятый бюджет на 2025 финансовый год, что в общей сложности составляет 950 млн долларов. Общественному консультативному совету, созданному губернатором Хокул и Легислатурой в соответствии с принятым бюджетом на 2025 финансовый год, поручено разработать рекомендации по обеспечению долгосрочного финансового здоровья и стабильности объекта и рассмотреть рекомендации по выделению до 750 млн долларов из фондов капитального финансирования штата Нью-Йорк для реализации инвестиций.

«Общественный консультативный совет Downstate начал важнейшую работу по обеспечению долгосрочной финансовой стабильности SUNY Downstate, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти общественные слушания — важный шаг в вовлечении жителей Центрального Бруклина и создании устойчивого плана, который даст возможность SUNY Downstate осуществлять медицинское обслуживание населения района и подготовку медицинских кадров разных специальностей для будущих поколений».

Консультативный совет провел первые из трех общественных слушаний в среду, 22 января 2025 года, в 18:00 в Медицинском университете (Health Sciences University) SUNY Downstate, чтобы заслушать членов сообщества и другие заинтересованные стороны в рамках своего процесса. Информация об остальных общественных слушаниях будет объявлена в ближайшие недели.

Больница университета Downstate предоставляет стационарные и амбулаторные медицинские услуги в центральном Бруклине и является лидером в области исследований и научных разработок, направленных на устранение неравенства в сфере здравоохранения в г. Нью-Йорке и по всему штату.

В прошлом году больница SUNY Downstate столкнулась с дефицитом годового бюджета в размере 100 млн долларов и рисковала оказаться неспособной работать без дополнительного финансирования, при этом больничный комплекс находится в запущенном состоянии и был подвержен серьезным кризисам, включая недавние крупные инфраструктурные инциденты.

В ответ на это губернатор Хокул совместно с Легислатурой и руководством SUNY подготовила план привлечения общественных лидеров к разработке устойчивого будущего университета Downstate и выделила исторические капитальные инвестиции, которые будут распределяться консультативным советом.

В принятом в прошлом году бюджете консультативному совету поручено рассмотреть рекомендации по капитальным вложениям на сумму до 750 млн долларов, чтобы разработать разумный, масштабируемый и финансово обоснованный план финансового оздоровления, жизнеспособности и устойчивости SUNY Downstate.

Для разработки рекомендаций консультативный совет рассмотрит общие тенденции и модели предоставления медицинских услуг, исторические и прогнозируемые финансовые показатели больницы и кампуса, текущее состояние инфраструктуры здания и потребности в капитальных вложениях, потребности, результаты и неравенство в здравоохранении, существующие предложения стационарных и амбулаторных услуг и качество здравоохранения, возможности и доступность стационарных и амбулаторных услуг в более широких областях первичной и вторичной медицинской помощи, эффективность операций и качество медицинских услуг, потребности в практической подготовке студентов и возможности трудоустройства.

Члены совета будут использовать эти общественные слушания для сбора информации и идей непосредственно от населения. Письменные рекомендации будут представлены губернатору и Легислатуре к 1 апреля 2025 года.

**Начальник Департамента здравоохранения (Department of Health, DOH)
Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald), MD, MPH: «С началом**

общественных слушаний у нас появилась уникальная возможность наметить долгосрочную траекторию развития больницы SUNY Downstate. Клиника Downstate жизненно важна для центрального Бруклина, и этот процесс позволит нам напрямую узнать от жителей об их потребностях и приоритетах. Я готов сотрудничать с консультативным советом, чтобы разработать план, который укрепит потенциал клиники Downstate в обеспечении качественного здравоохранения и образования на долгие годы вперед».

Ректор SUNY Джон Б. Кинг — младший (John B. King, Jr.): «Продолжая масштабное участие общественности, которое было реализовано за последний год, начало этих общественных слушаний знаменует собой важный шаг в формировании будущего больницы SUNY Downstate. Мы будем и дальше руководствоваться мнением различных заинтересованных сторон, чтобы гарантировать, что SUNY Downstate останется лидером в подготовке медицинских специалистов разных специальностей и предоставлении медицинской помощи, в которой нуждается население. Я с нетерпением жду совместной работы с общественным консультативным советом, чтобы разработать рекомендации по беспрецедентным капитальным вложениям в размере до 750 млн долларов для разумного, масштабируемого и финансово ответственного плана по обеспечению финансового здоровья, жизнеспособности и устойчивости SUNY Downstate».

Доктор Эница Джордж (Dr. Enitza George), M.D., MBA, MSAI: «Каждый день, когда мы приходим в больницу, нашим главным приоритетом является обеспечение максимально качественного медицинского обслуживания пациентов. И, начиная с этих общественных слушаний, общественность будет играть важную роль в определении того, как мы инвестируем исторические 750 млн долларов, чтобы построить устойчивую больницу, которая будет продолжать оказывать наилучшую помощь нашему району».

Доктор Лесли Кернисант (Dr. Lesly Kernisant): «Эти слушания — возможность узнать мнение непосредственно жителей Бруклина, которых обслуживает SUNY Downstate, и эти обсуждения помогут сформировать будущее, в котором SUNY Downstate будет финансово сильным и оснащенным, чтобы продолжать свою миссию по подготовке лидеров здравоохранения и улучшению состояния здоровья в центральном Бруклине».

Президент Гражданской бюджетной комиссии (Citizens Budget Commission) Эндрю Рейн (Andrew Rein): «С началом общественных слушаний мне не терпится услышать мнение моих сограждан и других заинтересованных сторон о том, как Совет может помочь обеспечить бруклинцам доступ к качественному медицинскому обслуживанию, которого они заслуживают, и продолжить обучение разнообразных специалистов в области здравоохранения в университете Downstate».

Пастор Луис Хилтон Стрейкер — младший (Louis Hilton Straker Jr.): «SUNY Downstate является краеугольным камнем для здравоохранения и

жизнеспособности центрального Бруклина Эти слушания дают нашему сообществу возможность определить его будущее и гарантировать, что он будет и дальше улучшать уровень жизни семей и служить основой для роста и равенства».

Сенатор штата Зеллнор Майри (Zellnor Myrie): «Наше сообщество ясно дало понять, что мы ожидаем прозрачного и открытого процесса для формирования будущего университета Downstate и удовлетворения потребностей Бруклина в здравоохранении. В ближайшие недели и месяцы я буду работать с коллегами и соседями, чтобы защитить это жизненно важное учреждение и гарантировать, что оно останется открытым и будет служить нашему обществу».

Член Ассамблеи Брайан Каннингем (Brian Cunningham): «Общественные слушания по SUNY Downstate свидетельствуют о важности взаимодействия с жителями и заинтересованными сторонами в определении будущего больницы и университета. Это критически важная возможность обеспечить больницу и университет здравоохранения ресурсами, персоналом и поддержкой, необходимыми для обслуживания разнообразных сообществ Бруклина на долгие годы вперед».

Председатель общественного совета Бруклина № 17 Родрик Дейли (Rodrick Daley): «Предоставив консультативному совету возможность взаимодействовать с населением, мы получим возможность переосмыслить SUNY Downstate таким образом, чтобы он наилучшим образом служил жителям Центрального Бруклина. Вместе мы будем работать над тем, чтобы университет Downstate продолжал предоставлять высококачественное образование и оставался важнейшим ресурсом для здоровья и благополучия нашего сообщества».

Бывший руководитель Департамента здравоохранения и больниц г. Нью-Йорка Клэр Паттерсон (Claire Patterson): «SUNY Downstate был спасательным кругом для Центрального Бруклина, предоставляя важнейшие медицинские услуги и образовательные возможности, которые способствовали развитию этого района. Эти слушания дают нам возможность обеспечить, чтобы будущее университета Downstate отражало приоритеты людей, которым он служит, и укрепить его способность заботиться о наших семьях и готовить следующее поколение медицинских работников».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)